
Уменьшаемое. 
Вычитаемое. 

Разность.





Вставь пропущенные слагаемые.

 5   +  4   = 9
 4  +  3  = 7
 8   +  2  = 10



2 + 8 = 10

 Используя примеры на сложение, составь примеры
на вычитание.

10 – 2 = 8
10 – 8 = 2

6 + 3 = 9

9 – 3 = 6
9 – 6 = 3



Реши задачу:

Было - ? слив
Съели – 2 
сливы
Осталось - 6 
слив ?

8 
слив

6 + 2 = 8



 На лугу паслось 3 коровы и 5 коз. На сколько 
больше было коз, чем коров? 

на 2 
козы

5  - 3 = 2





3 + 1 = 4
6 – 4 = 2

Прочитай примеры разными способами.



8 – 3 = 5
8 - 

уменьшаемое
3 - 

вычитаемое
 8 – 3 – 
разность
 5 - разность



8 – 3 = 5

уменьшаем
ое вычитаем

ое

разнос
ть

разнос
ть



Прочитай примеры разными способами.

9 – 2 = 7
7 – 6 = 1
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Сосчитай примеры:

16 – 4 + 2 =
17 – 1 – 3 -2 =
11 + 4 + 3 + 1 =



Кате сейчас 7 лет, а Маше 8 лет. Кто родился 
раньше?

Маш
а



Реши задачу: Саша родился на 1 год позже, чем 
Коля. Кто старше? На сколько?

Коля старше на 1 
год



коне
ц


